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Module 6 (kull V16) 
 
 
1. How would you rate the module as a whole? 
 

 

 

 

Name Percent 

Very poor 0.0% 

Poor 3.6% 

Average 21.4% 

Good 60.7% 

Very good 14.3% 

N 28 
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2. All in all. How do you find that Module 6 adapted to the pandemic and close-down regarding your needs 
as a student? 
 

 

 

 

Name Percent 

Very poor 0.0% 

Poor 3.6% 

Average 10.7% 

Good 42.9% 

Very good 42.9% 

N 28 
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3. How would you describe the social life among the students after Covid-19? 
 

 

 

 

Name Percent 

Very poor 37.0% 

Poor 40.7% 

Average 18.5% 

Good 0.0% 

Very good 3.7% 

N 27 
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4. How well do you think the integration between the module's various subjects have worked? 
 

 

 

 

Name Percent 

Very poor 0.0% 

Poor 3.7% 

Average 37.0% 

Good 55.6% 

Very good 3.7% 

N 27 
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5. To what extent did the digital zoom teaching work out 
 

 

 

 

Name Percent 

1- To a small degree 3.6% 

2 3.6% 

3 14.3% 

4 46.4% 

5- To a large extent 32.1% 

N 28 
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6. To what extent are information and feedback from the university staff communicated efficiently, 
included all precautions due to Covid-19? 
 

 

 

 

Name Percent 

1- To a small degree 0.0% 

2 3.6% 

3 35.7% 

4 28.6% 

5- To a large extent 32.1% 

N 28 
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7. To what extent have you been given the opportunity to acquire the practical skills required of you? 
 

 

 

 

Name Percent 

1- To a small degree 10.7% 

2 14.3% 

3 32.1% 

4 32.1% 

5- To a large extent 10.7% 

N 28 
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8. Do you work beside your studies? 
 

 

 

 

Name Percent 

No 14.3% 

Yes 85.7% 

N 28 
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9. How many hours of work per week? 
 

 

 

 

Name Percent 

1-5 hours per week 33.3% 

6-10 hours per week 37.5% 

More than 10 hours per week 29.2% 

N 24 
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Please be free to mark several options 

 

 
10. To what extent have the learning objectives assisted you in your studies? 
 

 

 

 



Module 6 (kull V16) 2/9/2021 12:48 PM 
 

 Powered by www.questback.com 

 

 
1 - to a small 

degree                                 
2 3 4 

5 - to a great 

extent 
N 

Paediatrics 25.9% 18.5% 22.2% 33.3% 3.7% 27 

Gynaecology  18.5% 14.8% 29.6% 22.2% 18.5% 27 

Obstetrics 18.5% 18.5% 22.2% 33.3% 11.1% 27 

Child 

Psychiatry 
33.3% 37.0% 25.9% 7.4% 0.0% 27 

Pharmacolog

y 
22.2% 29.6% 29.6% 14.8% 3.7% 27 

Pathology 29.6% 22.2% 25.9% 11.1% 11.1% 27 

Medical 

Genetics 
29.6% 25.9% 25.9% 14.8% 3.7% 27 

Medical 

ethics 
29.6% 33.3% 25.9% 11.1% 0.0% 27 

Behavioural 

Sciences 
29.6% 33.3% 22.2% 14.8% 0.0% 27 

Public Health 44.4% 25.9% 29.6% 3.7% 0.0% 27 

General 

Practice 
29.6% 18.5% 18.5% 29.6% 3.7% 27 
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11. Paediatrics 
 

 

 

 

Name Percent 

1 - to a small degree                                 25.9% 

2 18.5% 

3 22.2% 

4 33.3% 

5 - to a great extent 3.7% 

N 27 
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12. Gynaecology  
 

 

 

 

Name Percent 

1 - to a small degree                                 18.5% 

2 14.8% 

3 29.6% 

4 22.2% 

5 - to a great extent 18.5% 

N 27 
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13. Obstetrics 
 

 

 

 

Name Percent 

1 - to a small degree                                 18.5% 

2 18.5% 

3 22.2% 

4 33.3% 

5 - to a great extent 11.1% 

N 27 
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14. Child Psychiatry 
 

 

 

 

Name Percent 

1 - to a small degree                                 33.3% 

2 37.0% 

3 25.9% 

4 7.4% 

5 - to a great extent 0.0% 

N 27 
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15. Pharmacology 
 

 

 

 

Name Percent 

1 - to a small degree                                 22.2% 

2 29.6% 

3 29.6% 

4 14.8% 

5 - to a great extent 3.7% 

N 27 
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16. Pathology 
 

 

 

 

Name Percent 

1 - to a small degree                                 29.6% 

2 22.2% 

3 25.9% 

4 11.1% 

5 - to a great extent 11.1% 

N 27 
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17. Medical Genetics 
 

 

 

 

Name Percent 

1 - to a small degree                                 29.6% 

2 25.9% 

3 25.9% 

4 14.8% 

5 - to a great extent 3.7% 

N 27 
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18. Medical ethics 
 

 

 

 

Name Percent 

1 - to a small degree                                 29.6% 

2 33.3% 

3 25.9% 

4 11.1% 

5 - to a great extent 0.0% 

N 27 
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19. Behavioural Sciences 
 

 

 

 

Name Percent 

1 - to a small degree                                 29.6% 

2 33.3% 

3 22.2% 

4 14.8% 

5 - to a great extent 0.0% 

N 27 
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20. Public Health 
 

 

 

 

Name Percent 

1 - to a small degree                                 44.4% 

2 25.9% 

3 29.6% 

4 3.7% 

5 - to a great extent 0.0% 

N 27 
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21. General Practice 
 

 

 

 

Name Percent 

1 - to a small degree                                 29.6% 

2 18.5% 

3 18.5% 

4 29.6% 

5 - to a great extent 3.7% 

N 27 
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22. Given that the ordinary exam was changed from OSCE and written exam to a somewhat shorter written 
home exam, how did you feel that examination gave relevant and appropriate evaluation of your learning 
outcomes? 
 

 

 

 

Name Percent 

1- To a small degree 3.6% 

2 3.6% 

3 39.3% 

4 35.7% 

5- To a large extent 17.9% 

N 28 
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23. Do you believe that someone cheated during the digital exam at home?  
 

 

 

 

Name Percent 

Yes 7.1% 

No 92.9% 

N 28 
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24. The workload in this module has been: 
 

 

 

 

Name Percent 

Too light 3.6% 

About right  82.1% 

Too heavy 14.3% 

N 28 
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Please be free to mark several options 

 

 
25. How would you characterize the content in the various subjects? 
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 Too easy Informative 

Right level 

(not to 

specialized) 

Too 

specialized 

Too much 

overlap with 

other 

dicsiplines 

N 

Paediatrics 0.0% 22.2% 70.4% 25.9% 0.0% 27 

Gynaecology  0.0% 25.9% 85.2% 14.8% 0.0% 27 

Obstetrics 0.0% 33.3% 85.2% 11.1% 0.0% 27 

Child 

Psychiatry 
0.0% 42.3% 61.5% 0.0% 3.8% 26 

Pharmacolog

y 
3.8% 26.9% 80.8% 7.7% 0.0% 26 

Pathology 0.0% 15.4% 15.4% 76.9% 0.0% 26 

Medical 

Genetics 
11.5% 26.9% 57.7% 15.4% 0.0% 26 

Medical 

ethics 
7.4% 25.9% 66.7% 0.0% 3.7% 27 

Behavioural 

Sciences 
12.0% 24.0% 64.0% 0.0% 4.0% 25 

Public Health 4.0% 44.0% 24.0% 24.0% 8.0% 25 

General 

Practice 
8.0% 24.0% 80.0% 0.0% 4.0% 25 
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26. Paediatrics 
 

 

 

 

Name Percent 

Too easy 0.0% 

Informative 22.2% 

Right level (not to specialized) 70.4% 

Too specialized 25.9% 

Too much overlap with other dicsiplines 0.0% 

N 27 
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27. Gynaecology  
 

 

 

 

Name Percent 

Too easy 0.0% 

Informative 25.9% 

Right level (not to specialized) 85.2% 

Too specialized 14.8% 

Too much overlap with other dicsiplines 0.0% 

N 27 
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28. Obstetrics 
 

 

 

 

Name Percent 

Too easy 0.0% 

Informative 33.3% 

Right level (not to specialized) 85.2% 

Too specialized 11.1% 

Too much overlap with other dicsiplines 0.0% 

N 27 
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29. Child Psychiatry 
 

 

 

 

Name Percent 

Too easy 0.0% 

Informative 42.3% 

Right level (not to specialized) 61.5% 

Too specialized 0.0% 

Too much overlap with other dicsiplines 3.8% 

N 26 
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30. Pharmacology 
 

 

 

 

Name Percent 

Too easy 3.8% 

Informative 26.9% 

Right level (not to specialized) 80.8% 

Too specialized 7.7% 

Too much overlap with other dicsiplines 0.0% 

N 26 
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31. Pathology 
 

 

 

 

Name Percent 

Too easy 0.0% 

Informative 15.4% 

Right level (not to specialized) 15.4% 

Too specialized 76.9% 

Too much overlap with other dicsiplines 0.0% 

N 26 
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32. Medical Genetics 
 

 

 

 

Name Percent 

Too easy 11.5% 

Informative 26.9% 

Right level (not to specialized) 57.7% 

Too specialized 15.4% 

Too much overlap with other dicsiplines 0.0% 

N 26 
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33. Medical ethics 
 

 

 

 

Name Percent 

Too easy 7.4% 

Informative 25.9% 

Right level (not to specialized) 66.7% 

Too specialized 0.0% 

Too much overlap with other dicsiplines 3.7% 

N 27 

  

  



Module 6 (kull V16) 2/9/2021 12:48 PM 
 

 Powered by www.questback.com 

 

 
34. Behavioural Sciences 
 

 

 

 

Name Percent 

Too easy 12.0% 

Informative 24.0% 

Right level (not to specialized) 64.0% 

Too specialized 0.0% 

Too much overlap with other dicsiplines 4.0% 

N 25 
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35. Public Health 
 

 

 

 

Name Percent 

Too easy 4.0% 

Informative 44.0% 

Right level (not to specialized) 24.0% 

Too specialized 24.0% 

Too much overlap with other dicsiplines 8.0% 

N 25 
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36. General Practice 
 

 

 

 

Name Percent 

Too easy 8.0% 

Informative 24.0% 

Right level (not to specialized) 80.0% 

Too specialized 0.0% 

Too much overlap with other dicsiplines 4.0% 

N 25 
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37. At which location did you have the NICU double session small group learning? 
 

 

 

 

Name Percent 

OUS - Rikshospitalet 42.9% 

OUS - Ullevål 57.1% 

N 28 
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38. Please rank the clinical small group learning at these locations from 1 (poor) to 5 (excellent) 
 

 

 

 

Question Average N 

Pediatric ward at Ahus 4.50 26 

Pediatric ward at Rikshospitalet 3.78 18 

Pediatric ward at Ullevål 3.71 14 

Double NICU session at 

Rikshospitalet/Ullevål 
2.25 12 

Single NICU session at Ahus 2.00 3 

Pediatric outpatient clinic at Ullevål 2.25 4 

Voksentoppen 3.17 6 

Pediatric emergency department 

(completing 2 written records) 
2.33 6 
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39. Pediatric ward at Ahus 
 

 

 

 

Question N Mean Standard deviation Median 

Pediatric ward at Ahus 26 4.50 0.84 5.00 

  

 

Name Percent 

1 - poor 0.0% 

2 3.8% 

3 11.5% 

4 15.4% 

5 - excellent 69.2% 

N 26 
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40. Pediatric ward at Rikshospitalet 
 

 

 

 

Question N Mean Standard deviation Median 

Pediatric ward at Rikshospitalet 18 3.78 0.71 4.00 

  

 

Name Percent 

1 - poor 0.0% 

2 11.1% 

3 5.6% 

4 77.8% 

5 - excellent 5.6% 

N 18 
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41. Pediatric ward at Ullevål 
 

 

 

 

Question N Mean Standard deviation Median 

Pediatric ward at Ullevål 14 3.71 0.96 3.50 

  

 

Name Percent 

1 - poor 0.0% 

2 7.1% 

3 42.9% 

4 21.4% 

5 - excellent 28.6% 

N 14 
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42. Double NICU session at Rikshospitalet/Ullevål 
 

 

 

 

Question N Mean Standard deviation Median 

Double NICU session at Rikshospitalet/Ullevål 12 2.25 1.09 2.00 

  

 

Name Percent 

1 - poor 25.0% 

2 41.7% 

3 25.0% 

4 0.0% 

5 - excellent 8.3% 

N 12 
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43. Single NICU session at Ahus 
 

 

 

 

Question N Mean Standard deviation Median 

Single NICU session at Ahus 3 2.00 1.41 1.00 

  

 

Name Percent 

1 - poor 66.7% 

2 0.0% 

3 0.0% 

4 33.3% 

5 - excellent 0.0% 

N 3 
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44. Pediatric outpatient clinic at Ullevål 
 

 

 

 

Question N Mean Standard deviation Median 

Pediatric outpatient clinic at Ullevål 4 2.25 0.83 2.50 

  

 

Name Percent 

1 - poor 25.0% 

2 25.0% 

3 50.0% 

4 0.0% 

5 - excellent 0.0% 

N 4 
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45. Voksentoppen 
 

 

 

 

Question N Mean Standard deviation Median 

Voksentoppen 6 3.17 0.69 3.00 

  

 

Name Percent 

1 - poor 0.0% 

2 16.7% 

3 50.0% 

4 33.3% 

5 - excellent 0.0% 

N 6 
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46. Pediatric emergency department (completing 2 written records) 
 

 

 

 

Question N Mean Standard deviation Median 

Pediatric emergency department (completing 2 written records) 6 2.33 1.25 2.00 

  

 

Name Percent 

1 - poor 16.7% 

2 66.7% 

3 0.0% 

4 0.0% 

5 - excellent 16.7% 

N 6 
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47. At which location did you have the gynecology ward (gyn avdeling) small group learning? 
 

 

 

 

Name Percent 

Ahus 28.6% 

OUS - Ullevål 71.4% 

N 28 
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48. At which location did you have the gynecology outpatient clinic (gyn poliklinikk) small group learning? 
 

 

 

 

Name Percent 

Ahus 28.6% 

OUS - Ullevål 71.4% 

N 28 
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49. At which location did you have the labour ward and antenatal clinic small group learning? 
 

 

 

 

Name Percent 

Ahus 35.7% 

OUS - Ullevål 42.9% 

OUS - Rikshospitalet 21.4% 

N 28 
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50. Please rank the clinical small group learning at these locations from 1 (poor) to 5 (excellent) 
 

 

 

 

Question Average N 

Gynecology ward/Zoom small group 

(gyn-avdeling) 
4.00 24 

Gynecology outpatient clinic (gyn-

poliklinikk) 
3.24 21 

Gynecology cancer ward 

(Radiumhospitalet) 
2.27 15 

Labour ward (fødeavdeling) 4.13 15 

Antenatal clinic (svangerskapspoliklinikk) 3.42 12 
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51. Gynecology ward/Zoom small group (gyn-avdeling) 
 

 

 

 

Question N Mean Standard deviation Median 

Gynecology ward/Zoom small group (gyn-avdeling) 24 4.00 1.12 4.00 

  

 

Name Percent 

1 - poor 4.2% 

2 4.2% 

3 25.0% 

4 20.8% 

5 - excellent 45.8% 

N 24 
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52. Gynecology outpatient clinic (gyn-poliklinikk) 
 

 

 

 

Question N Mean Standard deviation Median 

Gynecology outpatient clinic (gyn-poliklinikk) 21 3.24 1.23 3.00 

  

 

Name Percent 

1 - poor 4.8% 

2 28.6% 

3 28.6% 

4 14.3% 

5 - excellent 23.8% 

N 21 
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53. Gynecology cancer ward (Radiumhospitalet) 
 

 

 

 

Question N Mean Standard deviation Median 

Gynecology cancer ward (Radiumhospitalet) 15 2.27 1.18 2.00 

  

 

Name Percent 

1 - poor 40.0% 

2 13.3% 

3 26.7% 

4 20.0% 

5 - excellent 0.0% 

N 15 
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54. Labour ward (fødeavdeling) 
 

 

 

 

Question N Mean Standard deviation Median 

Labour ward (fødeavdeling) 15 4.13 1.02 4.00 

  

 

Name Percent 

1 - poor 6.7% 

2 0.0% 

3 6.7% 

4 46.7% 

5 - excellent 40.0% 

N 15 
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55. Antenatal clinic (svangerskapspoliklinikk) 
 

 

 

 

Question N Mean Standard deviation Median 

Antenatal clinic (svangerskapspoliklinikk) 12 3.42 1.04 3.50 

  

 

Name Percent 

1 - poor 0.0% 

2 25.0% 

3 25.0% 

4 33.3% 

5 - excellent 16.7% 

N 12 

  

  

 


